Вариант 1.

1. После бури на участке между 40 и 70 километрами телефонной линии произошёл обрыв провода. Какова вероятность того, что разрыв произошёл между 50 и 55 километрами линии.

2. Во взводе 25 курсантов и 4 сержанта. Необходимо составить наряд из двух человек. Какова вероятность, если считать выбор случайным, что выбраны курсант и сержант?

3. Имеются три одинаковых урны. В первой урне два белых и один чёрный шар, во второй – три белых и один чёрный, в третьей – два белых  и два чёрных. Наугад выбирают одну из урн и  вынимают из неё шар. Найти вероятность того, что этот шар белый.

